

老人走失超20小时紧急搜救 多方力量奋战2天1夜终寻回

“找到了！找到了！老人还能动！在河边你们快来！”随着警犬及救援人员的一声呼喊，一场历时2天1夜的紧急搜救终于迎来了圆满结局。

9月20日7时许，抚松森林公安分局胜利森林派出所接到辖区群众报警求助，称家中一名老人已走失超过20小时，家人四处寻找未果，万分焦急。考虑到老人年事已高，无法自主回家，且近期天气转冷，野外环境复杂，易引发更严重事故。

胜利森林派出所接到报警求助后，立即启动应急救援预案，一方面安排民警调取老人走失沿线的监控录像，锁定大致活动范围；另一方面组建林场20人搜救小组、胜利森林派出所救援队10人队伍、蓝天救援队5人队伍以及刑警大队警犬基地组建联合救援队伍，在辖区进行地毯式搜救。救援行动中，刑警大队警犬基地的训导员带着专业搜救犬，凭借警犬敏锐的嗅觉沿老人可能经过的路线追踪；林场20余名工人则充分发挥对当地地形熟悉的优势，手持工具在林地、沟壑等重点区域展开拉网式排查；救援队则利用本地人的特点，带着照片，挨户进行排查。搜救人员克服地形崎岖、植



成功找到老人 森林公安供图

被茂密等困难，分区域、分批次推进，不放过任何一处可疑的线索。

经过两天一夜的连续奋战，最终在北岗林场至大川林场的河流旁边发现了体力透支的走失老人。此时老人虽有些虚弱，但意识清醒，救援人员立即为老人补充水分和食物，并第一时间联系其家人。当老人平安回到家人身边时，家属紧紧握住民警的手说道：“这次如果没有人民警察的帮助，我父亲不能这么

快就平安归来，感谢人民警察的帮助，让我们合家团聚！”

此次救援行动，不仅体现了抚松森林公安分局民警快速响应、协同作战的能力，更彰显了警民同心、守望相助的深厚情谊。抚松森林公安分局也在此提醒广大市民，家中有老人、儿童或认知障碍者的，应尽量为其配备定位设备，避免独自外出，如遇人员走失，请及时报警求助。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春龙嘉机场开通 长春⇌海口⇌新加坡国际航线



航班顺利抵达长春 吉林机场集团供图

9月21日14时39分，随着海南航空 HU448 航班顺利抵达长春龙嘉国际机场，长春⇌海口⇌新加坡往返国际航线正式开通。

该航班计划每周一、三、五、七各执行1班。去程航班计划为北京时间16:55从长春机场起飞，22:00经停海口，23:30从海口美兰国际机场起飞，当地时间次日03:10抵达新加坡樟宜国际机场；返程航班计划为当地时间04:40从新加坡樟宜国际机场起飞，08:15经停海口，10:10从海口美兰国际机场起飞，15:15抵达长春龙嘉国际

机场。以上航班信息以实际查询为准。

该航线的开通标志着长春机场国际航网进一步完善，为东北地区与东南亚之间再添一条高效便捷的空中桥梁。首航航班客座率表现良好，未来吉林民航机场集团将继续紧密围绕地方经济社会发展需求，积极与国内外航空公司合作，持续优化航线网络布局，为旅客提供更加多元化、便捷高效的航空出行服务，为吉林省乃至东北地区的对外开放和高质量发展贡献更大力量。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春警民“暖”进外地游客心里

“哎哟！可算找着失主了，我这正寻思是谁把手机给丢了呐，我岁数大了也整不明白，这给我急的！”对民警说话的这位，就是捡到手机的主人公，一位在街边晒太阳的80多岁老人。

当日上午，长春市公安局朝阳区分局重庆派出所民警吴辉在巡逻期间接到一位操着外地口音的女生求助，称自己第一次到长春玩，一时兴起只顾着拍照，就把手机放到了一旁，等想起来的时候再回去却发现手机不见了，而且手机已经快要没电了，很可能这会儿已经关机了。

周围客流巨大，人来人往，要想在毫无线索的情况下找到手机无异于大海捞针，但是民警并没有放弃，反而有条不紊地处理起来。他

先是安抚该女子情绪，将情况向派出所综合指挥室进行汇报，在科技赋能下迅速研判出手机的位置还在附近。

掌握这一线索，民警充分发动群众，在广场中边走边问，开展“口口相传式搜寻”。最终在民警的努力下得到了正反馈，原来是一位80多岁的老人捡到了这部手机，此时他也正在通过自己的努力寻找失主，看见民警到来后像看到了救星一样：“小伙子快来，我捡着个手机，鼓捣不明白，可别让人家再着急喽”。

在如此暖心的双向奔赴下，手机很快物归原主。事后，女生特意前往派出所对民警表示感谢：“这城市真是太有人情味儿了，市民热心，民警负责，等冬天我还来！”

城市晚报全媒体记者 吕闯

球王争霸！394名羽毛球爱好者通化挥拍

9月20日，吉林省体育总会第三届“安华集团杯”羽毛球联赛暨2025年球王争霸赛通化分站赛在通化市正式拉开帷幕，此次赛事由吉林省体育局指导，吉林省体育总会、吉林省社会体育管理中心、吉林省教育厅学生体育协会主办，吉林省羽毛球协会、陈金(长春)体育有限公司、长春市青年体育协会、各市(州)体育总会等多家单位共同承办，吉林省安华通信集团有限公司冠名，赛事吸引了394名羽毛球爱好者参与。

自9月14日开始，吉林省体育总会第三届“安华集团杯”羽毛球联赛暨2025年球王争霸赛在全省范围内盛大启动。随着各分站赛的陆续开启，这场席卷全省的羽毛球热潮必将点燃金秋时节的最美运动火焰，为吉林全面振兴注入蓬勃的体育力量。

赛事覆盖全省9个市州、11个地区，设置15个分站赛，吉林省教育厅学生体育协会更是将全省高校大学生生调动起来，踊跃参加其中2个分站赛。赛事项目设置包括男子单打、男子双打、女子双打和混合双打四个组别，最大限度满足不同年龄、不同水平选手的参赛需求，最大程度实现“全民参与、全民健康、全民共享”。

本届赛事在传承前两届成功经验的基础上，实现了两大升级：赛事规模升级，参与人数达到8000余人；



比赛现场 省体育局供图

赛事体系升级，建立积分排名制度。赛事创新性地把“积分制”融入各级赛事中，选手参赛即获得积分，年度总决赛企业还将对“高积分”选手进行奖励，积分制比赛吸引了许多选手奔走于多个城市参赛斩获积分。同时，赛事推出“球王争霸”环节，各分站赛优胜选手晋级总决赛角逐各组别“球王”荣耀。这一设置既增加了赛事趣味性，也提高了参赛选手的荣誉感。

分站赛的球场上，一记记有力的扣杀、一次次顽强的扑救，高远球划出优美弧线，快节奏对拉让人目不转睛；赛场边，刚刚结束比赛的运

动员互相击掌，畅聊技术。这里虽没有专业赛场的剑拔弩张，却洋溢着以球会友的温暖与默契。

本次分站赛的举办，既是对全省群众性羽毛球运动发展的一次有力推动。本届赛事的成功举办，将进一步提升吉林省群众体育事业的发展水平，为健康吉林建设注入新动能，打造吉林省全民健身事业的新标杆。羽球飞扬，激情绽放。这场跨越两个月的体育盛会，不仅是一场技术的较量，更是一次全民健身成果的集中展示。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春一热企办理两项业务的时间延长至9月26日

2025-2026采暖期申请停止或者恢复用热业务时间于9月20日已经结束，为进一步提升供热服务质量，更好满足广大用户需求，大唐长热吉林热力有限公司将“申请停止”“恢复用热”两项业务的办理时间延长至9月26日。9月27日开始，将不再办理此两项业务，如有需要请尽快办理，避免影响后续用热安排。

《长春市城市供热管理条例》第四章用热管理第三十九条规定：热用

户可以申请停止或者恢复用热。热用户应当在每年9月20日前到供热经营企业办理停止或恢复整个供热期用热的手续。恢复用热：享受100%正常供热，需缴纳100%热费。停止供热(申请停供)：无供热，需缴纳20%基础热费。停热用户将进行断管处理，如私自接通供热，将追究法律责任。

办理方式分为线上办理和线下办理。线上办理，申请停止用热，恢复

用热的用户可通过微信办理。流程：打开微信，右上角放大镜，搜索“大唐长热吉林热力有限公司”微信公众号，进入公众号在线缴费，选择微营业厅，进入主页在线报停/恢复用热，输入供热卡号，根据提示可办理业务。有历年陈欠热费、面积有变更的热用户到分公司营业厅办理业务。线下办理，携带房产证(或供热卡)、房主身份证到所属分公司营业厅办理。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春消防为航展消防安全筑起坚实屏障



现场部署的消防车 消防供图

2025空军航空开放活动和长春航空展拉开帷幕，盛会点亮长春九月。对此长春市消防救援支队从布展阶段严格把关，前置消除风险隐患。展会期间强化执勤，时刻做好灭火救援应急准备工作。

现场部署40台消防车、200名指战员，针对不同区域特点：馆内重点防范建筑、航空器及燃油火灾，配备工业泡

沫车、高喷消防车等；馆外兼顾大跨度建筑火灾与水域救援，布置主战车、抢险救援车，并在红旗湖区域部署舟艇和蛙人应对落水风险，同时设置远程供水系统保障大规模灭火用水。以全方位、立体化的防控体系扎实做好安全防范与应急处置准备，为航展消防安全筑起坚实屏障。

城市晚报全媒体记者 吕闯